

Физкульт-привет

# Быстрее, выше, дружнее

Строительный комплекс отметил 15-летие спортивным праздником

**Праздник, посвященный дню рождения ЗАО «Строительный комплекс», вышел необычным не только из-за юбилейного повода – 15-летия. Впервые на спортивной площадке собрались представители всех подразделений.**

Раньше соревнования проходили отдельно, – рассказывает директор ЗАО «Строительный комплекс» Алексей Бобылев. – При этом Стройкомплекс был организован 15 лет назад как объединенное предприятие в области строительства. Завод желе-

зобетонных изделий, завод керамических изделий «Керамик», строительно-монтажное управление-2, стекольный завод – все эти подразделения Строительного комплекса в Магнитке хорошо известны и занимаются общим делом. С 2000 года ведём строительство жилых домов, участвуем во всех крупных стройках ММК. Уверен, такие праздники сплачивают коллектив. Ведь спортивный дух, дружеское общение, знакомство с семьями помогут нам стать единой командой.

Кстати, после парада участников и приветственного слова

Алексей Викторович тоже занял своё место – в команде управления Строительного комплекса. Принял участие в «брутальных» мужских конкурсах: армрестлинге и перетягивании каната.

– Пусть не все участники праздника – спортсмены, но курс на здоровый образ жизни важнее, – считает он. – Кстати, недавно я бросил курить. Сейчас многие начинают осознавать, что ни к чему хорошему курение не приводит, к тому же, оно становится социально неприемлемым.

Сотрудники манежа поздравляли на славу – двухчасовая

программа была насыщенной и разнообразной: комическая эстафета, «торпеды», «тройняшки», мужские и женские соревнования, различные конкурсы, отдельно – забавы для ребятшек. Малышня гоняла на самокатах, прыгала на батуте, ловила «рыбу», играла в детский баскетбол. Кстати, многие с упоением изучали судейский стол с медалями и кубками – азарт у детей в крови.

– Мне свою семью поутру «мобилизовать» не пришлось, – делится технолог завода «Керамик» Алексей Исаев. – Раньше меня соблазнило. Жена – в декрете с трёхлетним Захаром, соскучилась по праздникам. Да и пятилетняя Даша рада.

Ну как же не радоваться, когда серьёзный папа бежит в смешном костюме борца сумо. Впрочем, не так уж это и легко – в объёмном одеянии жарко и весит оно немало. Но команду подвести нельзя. Поддерживают аплодисменты и дружеский смех. И здорово, когда взрослые хоть на немного становятся детьми.

– У нас коллектив активный, – рассказывает бухгалтер СМУ-2 Надежда Антонова. – Любим ездить на природу, зимой катаемся на лыжах, летом – на картинге, штурмуем верёвочный городок. Праздники помогают раскрепоститься, увидеть коллег с неожиданной стороны. Ведь на работе субординация, а на отдыхе все равны. Стеснялась

ли я сегодня бегать в огромных боксёрских перчатках? Да ни капельки. Весело и интересно.

Кстати, многие соревнования будили командный дух. Взять «торпеды» – разве можно пробежать четвергом, зажав снаряд между ног, если не будет согласованности темпа и действий. Или «тройняшки» – три костюма шиты в один, да по пути ещё и большим мячом нужно попадать в кольца, так что игрокам-одиночкам тут не место. Так что олимпийский девиз «Быстрее, выше, сильнее» применительно к спортивному празднику Стройкомплекса превратился в «Быстрее, выше, дружнее». И первые совместные соревнования получились настолько удачными, что было решено сделать их традиционными.

Евгения Шевченко



Алексей Бобылев, директор ЗАО «Строительный комплекс»



Евгений Рухмалёв

Традиции

# Старты и рекорды Ремпути

На центральном катке спортклуба «Металлург-Магнитогорск» прошёл ежегодный спортивный праздник работников ООО «Ремпуть»

**Такие праздники на льду традиционно организует профком Ремпути, председателем которого Николай Талько приветствовал участников:**

Наш спортивный праздник посвящён первой годовщине проведения сочинской Олимпиады – историческому событию для России и всего мира. Давайте продемонстрируем свои личные рекорды в забегах на льду. Желаю спортивных достижений!

Прекрасный солнечный день

с лёгким морозцем способствовал хорошему настроению. До стартов каждый мог размяться, пробежав дистанцию на выбор. К началу праздника собралось более двух сотен человек. Многие пришли с детьми. Инструктор по физической культуре спортивного клуба «Металлург-Магнитогорск» Алина Журавлёва обеспечивала судейство на эстафетах для мужчин и женщин, бежавших стометровку. Кроме того, состоялись конкурсы на личное первенство и детские старты.

Среди мужчин на стометровке в разных возрастных категориях лучшими конькобежцами стали Юрий Коротков, Сергей Иванов и Салават Жимагулов; Максим Дубинин, Олег Коротков и Влад Острецов. Среди женщин тоже определились сильнейшие – Галина Шафнер, Наталья Острецова и Вероника Соснина; Анна Быкова, Ксения Соколова и Ульяна Журавлёва.

В комбинированной эстафете – в каждой команде бежали две женщины и двое мужчин –

золото взяли «Самые красивые снеговики» цеха подготовки вагонов. Серебро выиграла «Пилюля» цеха пути. Бронза досталась команде «Скользкий лёд» вагонного цеха.

Все участники праздника – и молодые работники, и стажисты с солидным опытом – остались довольны соревнованиями и возможностью почувствовать себя настоящими олимпийцами. За плечами каждого – своя история «дружбы с коньками». Николай Павлович Письменецкий, машинист же-

лезнодорожных строительных машин, в этом виде спорта с 1968 года: свою первую дистанцию пробежал в школе. На праздник Ремпути он пришёл с сыном, снохой, внуком, которые с удовольствием бегали на коньках.

– Коллективные праздники помогают развивать спортивные увлечения, – уверен Николай Павлович. – Сам бы, наверное, не собрался, а вместе со всеми запросо пробежался: сделал несколько кругов на коньках, участвовал в эстафете, получил заряд бодрости. Сегодня в конкурсах активно участвуют мои дети и внук, болельщиком мне тоже радостно быть.

Рядом с катком на горке, которая протянула «ледяной язык» метров на двадцать, можно было увидеть красноще-

ких ребятшек. Они аккуратно поднимались наверх и тащили за собой большие круглые разноцветные ледянки, а после – с радостным криком стремительно скатывались вниз.

– Катался на коньках, пока не устали ноги, а потом мне разрешили пойти на горку, – сообщил семилетний Рома Васильков, помавав рукой наблюдавшей за ним бабушке – работнице цеха сервисного обслуживания локомотивов Наталье Мелиховой.

На каток Рома, как многие, пришёл большой семьей – с бабушкой и дедушкой, мамой и сестрёнкой. Профком Ремпути позаботился не только о призах для маленьких участников праздника – детям подарили шоколадки и сок, а всем желающим предлагали согреться горячим чаем с сухариками.

Юрий Гарнец

